

Fenntartói értékelés
a **Szegedi Pitypang Evangélikus Óvoda** nevelési-oktatási intézmény 2023/2024.
nevelési évi munkájáról

A **Szegedi Pitypang Evangélikus Óvoda** nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük:

Törvényes működés

Az óvoda a jogszabályi elvárások szerint szakmai és gazdasági szempontból is megfelelően működik. Úgy a személyi, mint a tárgyi, infrastrukturális feltételek adottak a szabályos és törvényes működés megvalósításához. Az intézmény a tanügyi dokumentumokat a tanulmányi rendszerben vezeti. Elérhető az intézmény honlapján az intézmény fenntartója által jóváhagyott -SZMSZ, házirend és PP-dokumentumok.

Legnagyobb kihívások

Szakképzett munkatársakat találni minden csoportba. A szülőkkel való együttműködés, a másság elfogadása. A környező bölcsődékkal való közös programon sok kisgyerekes család ismerhette meg az óvodában történő nevelő munkát.

Kiemelten fókuszáltak a kollégák szakmai továbbképzésére, szakmai fejlődésére, és megújulására.

Kiemelkedő sikerek, sajtósájak

Kiválóan együttműködnek a lelkészekkel, a hittanoktatóval. Egyre gazdagabb az óvodai teológiai alapvetésre épülő hitéleti tevékenységek ünnepek, alkalmak száma (hittantábor, vasárnapi óvoda/iskola, lelkész úr szülőknél tartott alkalmi). A szülők bevonódása egy-egy hitéleti tevékenységbe példaértékű. SWOT struktúrában reális képet kapunk az intézményi munka erősségeiről, kihívásairól, veszélyeiről, lehetőségeiről.

Szakmai, hitéleti továbbképzések eredményeként a nevelőtestület több szakmai gyűjteményt is összeállított. Örömteli, hogy gyermeklétszám szerinti kihasználtság 100 %.

Esetleges további feladatok

Javasolt a tervezésben és a beszámolóban egyaránt beépíteni a MEE 2021-2026 közötti köznevelési stratégiájának implementálását, valamint a Sérelemprevenció megvalósulását („Zárókő”).

Az infrastrukturális fejlesztések folytatása, és a jó gyakorlatok megosztása.

Budapest, 2024. 09. 12.

Gáspárné Vágási Julianna
pedagógiai szakértő